Umrustanleitung Zargen fur schwere Tiren  @®

Schliessblech Klasse E

Das Sicherheitsschliessblech ist geeignet fur besonders beanspruchte Wohn- und Objektbereiche bzw. zur Aufnahme von schweren
Innenturen bis ca. 80 kg (z. B. Schallschutzttren).

Um eine gultige Klassifizierung fur die gesamte Zarge zu erreichen, muss im Anschluss an die Montage eine mechanische Mauerver
ankerung angebracht werden. (Siehe Verschraubung Zarge mit Mauerwerk)

Vorgehensweise:

Legen Sie die noch nicht montierte Zarge auf eine saubere, standsichere Arbeitsflache. Eine Kartonunterlage verhindert das Verkratzen der Oberfla-
che. Dieser Montagehinweis stellt lediglich eine empfohlene Vorgehensweise dar. Der Umbau liegt ausserhalb unserer Einwirkungsmaoglichkeit und
erfordert ein gewisses Mass an handwerklichem Geschick. Beschadigungen an der Zarge sowie Montage- und Folgefehler, die durch den Umbau
verursacht werden, stellen keinen gerechtfertigten Reklamationsgrund dar und entziehen sich unserer Gewahrleistung. Etwaige Rechtsanspriche
konnen aus dieser Empfehlung nicht hergeleitet werden.

Sichern Sie die Zarge wahrend den Umristmassnahmen mit Schraubzwingen. Das mindert das Verletzungsrisiko und erleichtert die Handhabung.
Achtung: Druckstellengefahr!

O A: Sicherheitsschliessblech Klasse E mit C: Z-Winkel zur Verschraubung an der
L I efe rum fa n g vormontierten Kunststoffabdeckungen Futterplatte (2 Stk.)
6 *L RIS, el il i) D: Spanplattenschrauben 5x20 mm
~ B: Distanzstuck (6 Stk.)
(wird nur bei Variante b :
bendtigt) (1 Stk.) E: Inbusschrauben (2 Stk.)
) F: Bohrschablone (1 Stk.)
G: Bandunterteile, standardmassig:
N dreiteilige Bander V 4400 WF
(2 Stk.)
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B en 6t i gt es We r kZ eu g H: Schlitz- und Kreuzschraubendreher

: Stechbeitel (6 mm und 20 mm)

Priifen Sie, welche Schliessblechvariante an Ihrer Zarge vormontiert ist (Variante a/ b/ c]

Schliessblech Schliessblech Schliessblech
1-tourig 20 mm breit n e 1-tourig 28 mm breit n In 2-tourig 20 mm breit n
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I: Akkuschrauber

: Bohrmaschine (Holz & Stein)

: Inbusschlissel 3 mm
: Teppichmesser

: Holzplattchen (ca. 2 mm)
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K: Bohrer (Holz & Stein), @ 6 mm
L

: Hammer
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: Schrauben & Dubel
: Bleistift
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